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Referat fra ordinær generalforsamling 

i foreningen 

KICKIN´HEEL LINEDANCERS 

Næstved 

Søndag den 25. februar 2024 kl. 13.00 

Cafeen, Kasernevej 24, 4700 Næstved 

Dagsorden iht. vedtægterne: 

1.   Valg af dirigent og 2 stemmetællere. 

2.   Bestyrelsens beretning. 

3.   Kassererens beretning og regnskab. 

4.   Bestyrelsens forslag 

 4.1 Holdsammensætning 

 4.2 Vedtægtsændring   

5.   Indkomne forslag 

6.   Fastsættelse af kontingenter og gebyrer 

7.   Valg af bestyrelse i h. t. vedtægterne § 4.3 

8.   Valg af revisor og revisorsuppleant. 

9.   Eventuelt. 

10 medlemmer, 5 bestyrelsesmedlemmer+ 2 suppleanter fremmødte - i alt 17. 

 

                                                                                -o0o- 

Eivin bød velkommen til forsamlingen. 

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere: 
Erik var blevet spurgt og takkede ja og blev valgt som dirigent. 
Connie og Lena meldte sig som stemmetællere og Erik erklærede generalforsamlingen for rettidig ind-
kaldt og lovligt indvarslet. 
 

2. Bestyrelsens beretning: 
Formanden oplæste bestyrelsens beretning - kopi af formandens beretningen er vedhæftet som bilag 1. 
Ingen medlemmer havde kommentarer til beretningen og beretningen blev godkendt jf. Vedtægterne. 

 

3. Kassererens beretning og regnskab: 
Kasseren informerede indledningsvist om nogle regnskabsmæssig uoverensstemmeler i regnskaberne 
for 2021 og 2022. Dette skyldes, at vores bogføringsprogram køres i Convetus. Det er med hjælp fra en 
ekstern revisor tilrettet. 
Det den 31.01.2024 godkendte regnskab for 2023 blev fremlagt og gennemgået. 
Kassereren gennemgik og forklarede de enkelte punkter og oplyste, at klubben har 60 medlemmer.  
Der var ingen yderligere spørgsmål til regnskabet. 
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4. Bestyrelsens forslag: 
4.1 Holdsammensætning:  
 Bestyrelsen havde 2 holdsammensætningsforslag - oplyst skematisk på mødeindkaldelsen. 
  Der blev stemt om forslagene ved håndsoprækning. 
 Forslag 1:  10 for 1 imod   6 stemte ikke 
 Forslag 2:   2 for 2 imod 13 stemte ikke 
 Forslag 1 blev vedtaget og holdsammensætningen er som nedenstående: 
 

 Mandag: Multisalen  Øvet+  kl. 1830 - kl. 2030  

 

Tirsdag: Multisalen Hygger kl. 1730 - kl. 1900  

Tirsdag:         ” Let øvet kl. 1900 - kl. 2030 

Tirsdag: Hallen Begynder kl. 1900 - kl. 2030 

 

Onsdag: Multisalen Øvet kl. 1730 - kl. 1900 

Onsdag:         ” Let øvet+ kl. 1900 - kl. 2030 

 

4.2  Vedtægtsændring: 

 Sydbank havde en kommentar til vores vedtægter, hvilket har medført en tilføjelse til § 12, Teg-

 ningsret og hæftelse, stk. 12.2. Tilføjelsen er markeret med rødt.  

 Dette for at sikre sig, at aktivitetsudvalget kun har fuldmagt efter aftale med bestyrelsen, til ind

 køb til arrangementer mod aflevering af alle udgiftsbilag. 

 Ændringen blev ved håndsoprækning stemt vedtaget med 16 for og 1 blank. 

 

5. Indkomne forslag: 
Ingen forslag er modtaget. 
 

6. Fastsættelse af kontingenter og gebyrer:  
En kontingentstigning er efter 9 år nu aktuel for at få en bedre økonomi i klubben: 
Bestyrelsen foreslår en stigning som nedenstående: 
Første hold fra kr. 900,00 ……………………………………… til kr.  1.055,00 
Ekstra hold fra kr. 600,00 pr. hold …………………………. til kr.     650,00 pr. hold 
Kontingentstigningen blev ved håndsoprækning vedtaget med 14 for og 3 blank. 
 

7. Valg af bestyrelse i h. t. vedtægterne § 4.3: 

Jf. mødeindkaldelse og vedtægter er kasserer og 1 bestyrelsesmedlem på valg (i lige år) 

Kasserer og bestyrelsesmedlemmet ønskede begge genvalg og blev valgt. 

Bestyrelsesmedlemmet tilbød at afstå, hvis en anden ønskede at træde ind i bestyrelsen. 

2 medlemmer meldte sig som suppleanter. Velkommen til Tina Neesby og Bente  Lønberg Jacobsen. 

 

Bestyrelsen er herefter sammensat af følgende: 

Formand: Eivin Joensen………………………………….. på valg i ulige år 

Kasserer: Jeanette Wilstrup……………………………. på valg i lige år 

Sekretær: Bente Skaalum…………………………….…. på valg i ulige år 

Bestyrelsesmedlem: Inna Agienko………………….. på valg i lige år 

Bestyrelsesmedlem: Birgit Rasmussen……………. på valg i ulige år 

Suppleant: Tina Neesby.…………….……………………  1. suppleant for 1 år 

Suppleant: Bente Lønberg Jacobsen ……………… 2. suppleant for 1 år 
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8. Valg af revisor og revisorsuppleant: 

Erik Larsen blev opfordret og takke ja og blev valgt som revisor. 

Lena Hampen van Hess meldte sig frivilligt som revisorsuppleant.  

 

9. Eventuelt: 

Eivin informerede om, at aktivitetsudvalget har arrangeret og inviteret til familie-/venne-/hyggedans 

tirsdag, den 27.02.2024, da den store sal er ledig.  

Om det bliver et enkeltstående arrangement vides endnu ikke. 

Arrangementet blev positivt kommenteret, men det er meget hurtigt planlagt og ikke er informeret 

bredt nok ud til medlemmerne, ligesom det ikke er lagt på klubsiden og de sociale medier, hvorfor flere 

udtrykte ønske om at afprøve det mere end én gang. 

 

Klubben tilbyder alle medlemmerne et gratis kursus i genoplivning i samarbejde med hjerteforeningen 

via DGI.  

Jeanette vil snarest udsende en mail med mulige datoer. Den dato hvor flest kan, vil kurset blive afholdt. 

Yderligere information når dato kendes. 

 

Da det har været noget trægt og bekymrende, om der var tilmeldinger nok til vores forårsfest den 23. 

marts 2024, kommenterede Birgit, at det ville helt sikkert fremme kendskabet til vores klub, hvis der var 

flere medlemmer der deltog i de andre klubbers arrangementer.  

Pt. er det kun få, der aktivt deltager i eksterne arrangementer. Der opfordres til en bedre opbakning fra 

alle medlemmer. 

 

Der blev spurgt til aktivitetsudvalget og hvem det består af: Det kan oplyses, at udvalget pt består af 4 

medlemmer: 

Jeanette Wilstrup, Lotte Jensen, Marianne Laugesen og Lone Manley Skou. 

Ønsker man at blive en del af aktivitetsudvalget er alle velkomne til at kontakte en af de nævnte. 

 

10. Mødet sluttede i god ro og orden og alle blev, af formanden, inviteret til et par timers dans i salen. 

 

 

 

 

 

Dato  Dato 
 
 
 

  

Eivin Joensen 
 Formand 

 Erik Larsen 
Dirigent 

 

  



  

 
 

4 - 14.03.2024 

 

Formandens beretning Bilag 1 

 

Kære medlemmer, 

Velkommen til vores ordinære generalforsamling. 

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at byde alle nye og gamle medlemmer velkommen til 
klubben. Vi er glade for, at I har valgt at blive en del af vores fællesskab. I år har vi fået 14 
nye seje begyndere. 

Igen i år har der været masser af nye, fede, glade danse og dejlig musik. Tusind tak for det. 

Jeg vil gerne starte med at tale om økonomien. Klubben har ikke varslet prisstigninger i 9 år. 
Det har været en bevidst beslutning, som vi har taget for at holde priserne på et rimeligt ni-
veau. 

Desværre er det ikke længere muligt at fortsætte med denne politik. Inflationen er steget mar-
kant i de seneste år, og det har påvirket vores økonomi. Vores mange fester har ikke givet så 
stort et overskud som ellers ønsket, og i flere år har vi været nødt til at aflyse vores fester 
grundet manglende tilslutning. 

Bestyrelsen har derfor besluttet, at vi skal hæve kontingentet fra næste år svarende til ca. 
5.50 kr. pr. danse aften (16% på årsbasis) for første hold. Andet hold vil stige med ca. 2 kr. 
pr. danseaften (8% på årsbasis). Det er en beslutning, som vi ikke tager let på. Vi er dog 
overbeviste om, at det er nødvendigt for at sikre klubbens fremtid. 
 
I år fik vi også lanceret vores nye hjemmeside med et mere moderne udtryk, og nemmere at 
navigere i.  
Vi har i samme ombæring fået et sponsorat fra NemTilmeld så vi kan modtage digital betaling 
i form af kortbetaling og MobilePay. Dette medfører dog nogle gebyrer, hvilket også er taget 
med i overvejelserne om kontingentstigningen. 

I år har vi haft 60 medlemmer, hvor af 21 af dem har danset på mere end 1 hold. 
Bestyrelsen fik ved sidste vedtægtsændring mulighed for at fritage, eller delvist fritage med-
lemmer for kontingent, og det har vi benyttet os af i år. Bestyrelsen har delvist fritaget besty-
relsesmedlemmerne så de kun betaler for første hold, og så er Charlotte Jakobsen fritaget 
kontingent for 4. hold, som hun også hjælper til med undervisningen på. 
 

I år har vi også endeligt fået et aktivitetsudvalg som står for planlægning af vores fester. 
Dette har været en af de mange poster bestyrelsen selv har løftet i flere år, hvilket har været 
rigtigt udfordrende. Vi glæder os til at se hvad I har planlagt af sjov og hygge til de næste fe-
ster.  
I dag består bestyrelsens 7 medlemmer af 4 dansere og 3 instruktører. Det gør os i den grad 
sårbare når vi skal afholde vores fester, eller planlægge møder. Derfor har vi brug for dig. 
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Som en del af bestyrelsen er du med til at sætte rammerne for hvad vores klub, og fælles-
skab skal indeholde. Så når vi skal vælge nyt bestyrelsesmedlem og suppleant i dag, skal du 
bare række hånden op. Vi lover at tage godt imod dig.  

Når man fortæller familie, venner og kollegaer hvad man bruger sin fritid på, og Linedance 
nævnes, forbindes det ofte med hat og støvler. Det har også været tilfældet rigtig længe for 
vores klub. Vi har derfor besluttet, at vi skal ændre logoet. Det nuværende logo er inspireret 
af countrymusik og countrydans, med den lille fine mand, med kæmpe støvler. 

I dag er klubben dog åben for alle former for musik. Vi ønsker at afspejle denne mangfoldig-
hed i vores logo. Ofte har vi fået kommentarer med på vejen når vores logo ses i bybilledet, 
eller til fester, og det kan opfattes misvisende når countrydelen kun fylder ca. 20% af reperto-
iret. 

Vi vil derfor indlede en konkurrence om at designe et nyt logo. Konkurrencen er åben for alle, 
og vi håber på at modtage mange kreative forslag. Konkurrencen løber frem til april, hvor be-
styrelsen vil trække en vinder. 

Jeg vil gerne takke bestyrelsen for et godt samarbejde i det forgangne år. Jeg vil også takke 
alle medlemmer for jeres engagement og støtte. Bliv ved med at bakke op om klubben, og 
deltag i vores fester. Snak gerne med venner, kollegaer, familie og andet godtfolk om vores 
fester og danseaftener så vi kan få endnu flere med. 

Jeg ser frem til at arbejde sammen med jer alle i den kommende sæson. 

 


